Von: Daniel Meslien [mailto:daniel@meslien.de]
Gesendet: Dienstag, 24. Oktober 2017 15:31
An: Nemitz, Patrick

Betreff: OB-Anfrage gemaB Hauptsatzung

Sehr geehrter Herr Oberbirgermeister,

die Stadtteilmanager leisten in und fir die Stadtteile Neu Zippendorf und Muel3er Holz eine
wichtige Arbeit. In Neu Zippendorf ist es vor dem Hintergrund des Zuzugs von Fliichtlingen in
den letzten beiden Jahren im Bereich des Berliner Platzes zu einer verstarkten Konzentration von
Fluchtlingen gekommen. Aus diesem Grunde habe ich folgende Fragen:
1. Wann endet die Tatigkeit fur die derzeitige Stelleninhaberin in Neu
Zippendorf?
2.  Wann erfolgt die Ausschreibung fir eine/n Nachfolger/in fir Neu Zippendorf?
3.  Wer wird wann an der Auswahl aus dem Kreise der Bewerber/innen beteiligt

sein?

Uber eine Beantwortung im Rahmen der in der Hauptsatzung festgelegten Fristen im Vorfeld der
néachsten Stadtvertretung freue ich mich sehr.

Mit freundlichen GriiRen

Daniel Meslien (SPD)
Mitglied der Stadtvertretung
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Ihre Anfrage zum Stadtteilmanagement Neu Zippendorf vom 24.10.2017

Sehr geehrter Herr Meslien,

gerne beantworte ich nachfolgend lhre Fragen vom 24. Oktober 2017 zum Stadtteilmanagement
in Neu Zippendorf:

1. Wann endet die Tatigkeit fiir die derzeitige Stelleninhaberin in Neu Zippendorf?

Die Tétigkeit der derzeitigen Stelleninhaberin endet im Juni 2018 aufgrund ihres Renteneintritts.

2. Wann erfolgt die Ausschreibung fiir eine/n Nachfolger/in fiir Neu Zippendorf?

Eine Entscheidung Uber die Neubesetzung der Stelle wurde noch nicht getroffen. Gegenwértig
wird gepriift, ob eine Neubesetzung mit welchem Tatigkeitsprofil erfolgen soll. Hierliber wird
abschlieffend im Januar 2018 entschieden.

3. Wer wird wann an der Auswahl aus dem Kreise der Bewerber/innen beteiligt sein?

Dies wird nach einer Entscheidung (ber die Neubesetzung der Stelle festgelegt.

Mit freundlichen Grlflken

Lol N

Dr. Rico Badenschier
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